

## Bemelegítés a Rábaringen

**Szilágyi Jani az elmúlt években leginkább a déli szomszédainknál képviseltette magát, 2004-ben és 2009-ben pedig a Horvát Bajnoki első helyet is sikerült megszereznie. Tervei szerint az idei esztendőben ismét Horvátországra koncentrálni és a megerősödni látszó mezőnyben próbálja majd visszahódítani a bajnoki címet.**

Jani az új évadnak új navigátorral vág neki Zejda Viki személyében, aki már tapasztalt navigátornak számít az ORB-ben eltöltött két évvel a háta mögött. A párosnak természetesen még össze kell szoknia, amire jó alkalmat ad a Rábaringen március 13-án megrendezésre kerülő Benis Rally Sprint kupa első futama, ahol több R1-es versenyző is jelezte részvételi szándékát.

**Szilágyi Jani:** A nemrég nyilvánosságra hozott horvát versenynaptár alapján elég sűrű program vár ránk az év elején, az első két hónapban négy futam is lesz. Mivel ezek közt van rövidebb, kisebb szorzójú verseny is, még fontolgatjuk melyiken érdemes elindulni. Mindenesetre az elsőre, ami április első hétvégéjén Zágráb mellett kerül megrendezésre, már leadtuk a nevezésünket.

A rábaringi versenyt bemelegítő tesztnek szánjuk, ahol az elsődleges cél az összeszokás Vikivel, hiszen eddig még egy métert sem mentünk együtt. Mivel az autó teljesen fel lett újítva, a beállításokat is csiszolgatjuk majd a nap folyamán. Máskor is teszteltünk már itt, a Rábaring változatos útfelületei kifejezetten alkalmasak erre a feladatra és a körpálya miatt mindig pörgős a lebonyolítás.

**Zejda Viki:** Sokat beszélgettünk Janival a télen az elkövetkező szezonról, de még nem ültünk egy autóban, ezért az itthoni sprint verseny lesz az első alkalom a közös



tesztelésre. Bízom benne, hogy hamar össze fogunk szokni és jó hangulatba töltjük majd a hétvégét, amit már nagyon várok!

### Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE

